

## 喜讯！赣深高铁博罗北站配套工程正式启动

◎黄思妮

2020年6月19日下午3:30，赣深高铁博罗北站配套工程项目启动大会隆重召开，博罗县交通局局领导、麻陂镇府领导、杨桥镇府领导、各参建方代表及集团林董、邱总、郑总等共30余位出席此次大会。赣深高铁博罗北站配套工程项目是德威集团支持博罗县基础设施建设的市政工程之一。近年来，德威集团持续为惠州建设添砖加瓦，献出自己的一份力量。



启动大会上，博罗各级政府领导对我司提供的资金以及技术支持表示衷心的感谢，且充分肯定了我司在项目启动中发挥的关键性作用。目前，项目部已组建成立，大会上对本工程项目的启动工作进行了详细沟通和安排部署，各部门明确目标，大力推动工程项目高效实施。

赣深高铁博罗北站配套工程项目位于博罗县麻陂镇东南角，为博罗北站配套工程。项目建设分站前广场与市政基础配套设施两大类内容，总用地面积为124982平方米，其中站前广场及配套项目用地面积37797.57平方米，道路用地面积89500平方米，建筑面积3818平方米，总投资约为30774.87万元。市政基础配套设施包括新建四条市政道路、改造一条现状道路，通过本项目的建设将博罗北站与博罗县道路网络相连接，并带动道路沿线土地开发利用。

